

美剧迷分享新剧观剧心得,淡季既有“重口味”也有“升级青春” 春季档,美剧有什么鲜货?

万事凑合,美剧不能凑合。放眼我们的生活空间里,行动坐卧走吃喝拉撒睡都可因陋就简,看美剧却是仅有的可放任精神洁癖发作、强迫症上身的美事。针对美剧强迫症患者,除了4月12日回归的《权力的游戏》第五季,从今年春季档的新剧里还有哪些好剧可追?资深美剧迷分享“追剧心得”,请按自己的口味任意挑选吧。



《我是僵尸》剧照

重口剧推荐

填《行尸走肉》空窗:《我是僵尸》

剧情: 医学院女生遭遇意外变成了僵尸,必须靠吃人脑维持生命。她找了一份验尸官的工作,每天都能吃到受害者的脑,没想到这让她能获取受害者临终前的记忆,从而找到破案线索,开始了神探般的破案工作。3月17日首播。

喜剧推荐

简化版《老友记》:《单身公寓》

剧情: 结婚20年之后,菲利斯被老婆赶出家门,到离婚的老友麦迪逊家里暂住。两个反差极大的老哥,加上不时来访的贪吃警察、暗恋菲利斯的大龄女青年,组成了一个笑料不断的单身公寓。2月20日首播。

从各个角度来说,《单身公寓》都让人想起《老友记》。马修·派瑞自“钱德勒·宾”结婚之后只有《日落大道60号》值得一看,《单身公寓》是他又一次回头吃喜剧老本;对《老友记》的忠实粉丝来说,《单身公寓》像一块触媒,勾起的回忆可让你流连忘返。



青春剧推荐

升级版《绯闻女孩》:《宫廷》

剧情: 在虚构的英国王室里,王后偷情,小王子跟平民女孩恋爱,公主的不雅视频被保镖当做把柄,国王也差点被吸毒后的王弟给干掉。然而打开宫门,这个王室仍然是风光无限,要把君主立宪制度维持到底。3月16日首播。

从去年起,《暴君》《马可波罗》等宫廷主题美剧都没有赢得与其投资相称的口碑。《宫廷》另辟蹊径,将青春片的内核披上了宫廷戏的外衣,国王为了维护君主制而殚精竭虑,差点被吸毒后的王弟给干掉;王后跟公主

为了各自的时装发布会勾心斗角;王子的女友移情别恋,媒体小报紧追不舍。

去掉宫廷身份,这部戏跟《绯闻女孩》何其相似,就连王弟的脸型也是照着“查克”艾德·维斯特维克长的,但形似而神不似。

历史剧推荐

重现罗马历史:《养鸽人》

剧情: 罗马统治期间,犹太反抗组织“匕首党”成功刺杀了众多罗马士兵,被激怒的罗马大军将“匕首党”和其家人围困在马萨达行宫。在这长达两年的围困里,被围困的女人边饲养信鸽,边寻找逃亡的幸存机会。4月1日首播。

经典美剧《黑道家族》里,那个吝啬鬼面对意大利黑帮老大也毫不退缩:“知道马萨达吗?九百个犹太人在两年间对抗一千五百万名罗马士兵,他们宁死也不愿成为奴隶。现在罗马人在哪里?”黑帮老大反击道:“你正看着他们呢。”

马萨达之困长达两年,最终罗马人建造了高台坡道,攻破堡垒后发现九百六十位犹太人全部自杀。《养鸽人》里留了两位犹太女子当见证人,从爱情角度重现这场战争。这部戏节奏很慢,太着急就快进到两军对战场面吧。据新京报

送书啦!

《马云内部讲话》出版,马云借此书回应外界质疑

由马云亲自审定并拟定书名及全部内容的新书《马云内部讲话:相信明天》4月在全国上市。全书以17章的内容回顾了马云20年来的创业历程,展现了阿里巴巴集团经营理念的精髓,并首次全方位公开了马云的互联网思想和战略。

2015年以来,马云面临着一系列的挑战:工商总局假货风波、股价下跌、首富光环易主等。面对这样的形势,有人在质疑阿里的未来发展前景,阿里还能否保持领头羊的位

置。面对外界的质疑,马云希望通过本书进行回应。

对于市面上其他关于马云的众多书籍,马云笑称:“我在翻阅后,都不知道这些书里写的这个人就是我。这本《马云内部讲话:相信明天》是我唯一授权的,收录的都是我自己的内容,我也开玩笑说这一本终于可以跟出版方收稿费了。所以我希望通过这一本,能让大家了解到一个真正的马云、一个真实的阿里巴巴。”现代快报记者 郑文静



浮世绘

导演陆川娶央视最美女主播胡蝶

昨晚9点20分,陆川更新微博承认已和央视女主播胡蝶领证结婚。

他写道:“认识我太太的时候,正是我最艰难的时光,筹备和拍摄电影的这些日子里,从酷暑到寒冬,从北京郊区到塞外荒漠,不经意间回头都会看到她的身影和她的目光。婚姻是彼此的信任和承诺,我们已经准备好了。”陆川还上传了一张两人领结婚证时的照片,照片中陆川和胡蝶都身穿黑色皮衣,满脸笑容。

这是陆川与汤灿、秦岚恋情无果之后成功结下的第二段姻缘,第一任妻子并非圈内明星,与陆川在部队时相识,《可可西里》完成后两人秘密离了婚。

风行工作室早在2014年5月便拍到过陆川与胡蝶亲密出行的照片。当时外界还不知道陆川这名



陆川晒出的领证照片

新任女友的身份。同年10月,风行工作室再次拍到陆川与该美女逛街,随即女方身份曝光,为央视《朝闻天下》女主播胡蝶。

胡蝶毕业于中国传媒大学播音主持专业,曾夺得第五届CCTV电视节目主持人大赛冠军,先后主持《今日亚洲》《朝闻天下》等节目,因外形清秀靓丽,曾被称为央视最美主持人。据悉,胡蝶出生于1983年,比陆川小12岁。综合

综艺快讯

跑男归来! 邓超、杨颖继续领衔

在阔别了三个月之后,从去年四季度起劲掀“奔跑风”的浙江卫视《奔跑吧兄弟》,终于要在4月17日重磅回归了!

昨天,《奔跑吧兄弟》在广州举行了第二季节目的首场新闻发布会,邓超、杨颖、李晨、郑恺、陈赫、王祖蓝、包贝尔组成的全新“奔跑团”,全阵容亮相。

发布会上,节目总制片人、总导演俞杭英透露,第二季《奔跑吧兄弟》迎来全面升级,将会有更多的大牌嘉宾、更多的国外主题和更



多的全新游戏出现在节目中。“第一期会有范冰冰,第二期会有黄晓明。”现代快报记者 刘磊

为她而战! 何炅扎营“老婆堆”

今晚8:30,江苏卫视明星夫妻博弈挑战秀《为她而战》,首战即将打响!

“长腿夫妻”陆毅、鲍蕾,“精分夫妇”张晋、蔡少芬,“大白组合”李湘、王岳伦,“新鲜夫妻”何建泽、陶昕然,四对明星夫妻集结对

现代快报记者 刘磊

文化快讯

“文字鬼才”马伯庸新书写“东陵”

今天下午2点,著名作家马伯庸将携新书《古董局中局3:掠宝清单》来南京大众书局国药店举办讲座并签售。

马伯庸文风多变,是公认的“文字鬼才”,曾获2010年人民文学奖、朱自清散文奖,拥有一大批忠诚度极高的粉丝。

《古董局中局》系列自2012年出版以来广受好评,累积销量超过百万册。每本书的故事围绕一件稀世古董展开,第一本的主角是“武则天明堂玉佛头”,第二本是“清明上河图”,而最新力作《古董局中局3》则选择了举世闻名的“东陵”。

现代快报记者 郑文静

北大最励志双胞胎到南京不怯场

昨天下午,有着北大最励志双胞胎、90后最喜爱的同龄作家之称的苑子文、苑子豪兄弟携合著的新作《我们都一样,年轻又彷徨》在南京凤凰书城举办读者见面会活动。

采访中,双胞胎直言南京是自己的福地,创作故事有很多都会涉

及南京,来南京做宣传也不会像去其他城市那样怯场。弟弟还爆料称,自己被哥哥嫌弃文笔不如他。“我们是独立写作的,但是我们也会互相参考学习。”

实习生 吴媛媛
现代快报记者 郑文静